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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.06.2008 22:12:16

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.06.2008 23:56:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34977/answer/34978




AptemM! [IeliCTBUTENBHO IU TaK CJIOXKHO UCKPUBJIEH II0JIOBOY YJIEH BO3MOXKHO TOJILKO IIPK OCMOTpE
criermanucta. [Ipexgnaraio Bam BeicnaTh GpoTorpaduu mojgoBoro YjeHa B CIOKOMHOM U
3peTuPOBaHHOM COCTOSTHMM K HaM Ha KOHCYJIbTaluio. B 3aBUCUMOCTH OT (GOPMEI, CTETIEHU

VCKPUBJIEHUS, €€ IPUYUHEL MBI CMOXKeM BaM IpefsioKUTh METOIH, TI03BOJISIONINE UCTIPABUTh 3Ty
npo6iemy.



